
 

 فيما يلي:الإجابة الصحيحة   ( اختر1س

 في الشكل المجاور وفقا لزواياه      𝑿𝒀𝒁يصنف المثلث   (1
 
 
 
 
 

 غير ذلك   قائم الزاوية   منفرج الزاوية  حاد الزوايا  

𝐑𝐒̅̅̅̅طول الضلع اذا كان المثلث المجاور متطابق الأضلاع فإن  (2 = 
 
 
 
 

𝟏𝟎 𝟏𝟓 𝟐𝟓 𝟑𝟓 

3)     
 
 
 
 

A B C D 

 حدد المسلمة التي يمكن استعمالها لا ثبات ان المثلثين متطابقين   (4
 
 
 

SSS AAS ASA SAS 

يتخذ سطح منزل شكل مثلث متطابق الضلعين , قياس زاوية القاعدة في الشكل   (5
 المجاور يساوي  

 

25̊ 50 ̊ 100 ̊ 120 ̊ 

   في الشكل المجاور   xقيمة  (6

 
 
 
 

1 5 0 3 

7)  
 
 
 
 

A B C D 
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 اختبار الفترة الاولى 

 اسم الطالب:                                                                   الشعبة: 



 

𝒙قيمة  (8 =     

23 ̊ 133 ̊ 55 ̊ 110 ̊ 

 في الشكل المجاور :  𝒚  قيمة المتغير (9
 
 

𝟏𝟎 𝟏𝟒 𝟏𝟑 −𝟏𝟐 

𝒎∠ 𝟒من الشكل المجاور   (10 = 
 
 
 
 

𝟑𝟖° 𝟗𝟎° 𝟑𝟑° 𝟑𝟓° 

 

 : عن الآتي  اجب( 2س

 

 .................................................................. ... 
 .................................................................... 

بين ان المثلثين متطابقين وذلك بتحديد جميع العناصر المتناظرة  
 المتطابقة في كلاهما ثم أكتب عبارة التطابق  

 ..................................................................................... 
................................................................... ................... 

 ...................................................................................... 
 ...................................................................................... 

≅ 𝐌𝐋𝐎∆أكتب برهان لإثبات أن ( 3س  ∆ 𝐌𝐍𝐎  :إذا علمت أن , 

  𝑳𝑴̅̅̅̅̅ ≅ 𝑵𝑴̅̅ ̅̅ ̅ ،𝐌𝐎̅̅ ̅̅  𝑳𝑴𝑵∠تنصف   ̅

 

 

 

 

 



 1 

 

  اسم الطالب 

 

  ( أمام العبارة الخاطئة ×)  علامةو أمام العبارة الصحيحة  (√)   ضع علامة / الأول السؤال

 )          (   المثلث المتطابق الزوايا هو مثال على المثلث الحاد الزاوية  ١

 )          (  هو مثلث قائم الزاوية  90يحوي زاوية أكبر من المثلث الذي  ٢

 )          (  ( SSSالتطابق بضلعين وزاوية هو ) 3

 )          (  قياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتين الداخليتين البعيدتين  4

 )          (  الزاوية متتامتان الزاويتان الحادتان في مثلث قائم  5

 

1 

    yقيمة  أوجد  

 ؟ في الشكل المجاور  
 
 

 

     p  𝑚   في الشكل المجاور  2

 
 

 

    yقيمة  أوجد   3

 ؟ في الشكل المجاور  
 
 

 

     Y    𝑚  أوجد    4
 
 

 

       1    𝑚أوجد     5

 
 

 

 

 

 

 



  

 

 

  

  

 

  )طالبتً النجٌبة استعٌنً بالله وتوكلً علٌه فبسم الله( 

 قٌاس كل زاوٌة فً مثلث متطابق الاضلاع تساوي                                                   1

a     b     c      d     
 تصنٌف المثلث التالً  2

 
 
a متطابق الزواٌا b منفرج الزاوٌة c حاد الزواٌا d قائم الزاوٌة 

∠𝓂من الشكل التالً  3  ٌساوي  
 
 

a     b      c     d     

 ٌساوي m   ∠من الشكل المجاور   4
 
 

a     b     c     d     
 بالنسبة لزاوياه بأنهيصنف المثلث في الشكل المجاور  5

 
 

a حاد الزواٌا b قائم الزاوٌة c منفرج الزاوٌة d متطابق الزواٌا 

 فً الشكل المقابل ٌساوي 1قٌاس الزاوٌة  6

a 73° b     c     d     

 الزاوٌتان الحادتان فً مثلث قائم الزاوٌه هً 7

A متكاملتان b متتامتان c متخالفتان d متقابله بالراس 

8 

  Hاوجدي احداثً النقطه 

a (2b,c) b (0,0) c (0, 4b) d (0,c) 

  اسم الطالبة

  رقم الشعبه

 السؤال الاول :اختاري الاجابه الصحٌحه 

 هـ1444للعام الدراسً   اختبار الفتره من الفصل الدراسً الثانً

 ادة: رٌاضٌات المـ

 ـف: أول ثانويالص

 ـوم: الأحدلٌا

 15/6/1444التارٌــخ:
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 فً المثلث متطابق الضلعٌن      yقٌمة  9

a 2 b 3 c 4 d 6 

11  
 

    p  𝑚   في الشكل المجاور 
 

 

a 45     b 30      c 60       d          20 

        من الشكل الآتي المثلثان متطابقان حسب مسلمة 11

a SSS b AAS c ASA d SAS 
12 

 فً الشكل المجاور تساوي                                   xقٌمة 

a 3 b 2 c 6 d 4 

 هو البرهان الذي ٌستعمل الاشكال فً المستوى الاحداثً والجبر لاثبات صحة المفاهٌم الهندسٌه  13

a النتٌجه b  ًالبرهان التسلسل c  البرهان المباشر d ًالبرهان الاحداث 

 السؤال الثاني

 أمام العبارة  الخطأ فٌما ٌلً( خطأ)  كلمةأمام العبارة الصحٌحة و  (  صح)    كلمة ًضع

  هو مثلث حاد الزواٌا  91المثلث الذي ٌحوي زاوٌة أكبر من  1

  ٌكون المثلث متطابق الاضلاع اذا وفقط  اذا كان متطابق الزواٌا 2

  الزاوٌتان الحادتان فً أي مثلث قائم الزاوٌة متتامتان 3

  إذا تطابقت زاوٌتان فً مثلث فإن الضلعٌن المقابلٌن لهما غٌر متطابقان 4

  قٌاس الزاوٌة الخارجٌة لمثلث ٌساوي مجموع قٌاسً الزاوٌتٌن الداخلٌتٌن البعٌدتٌن 5

  المثلث المختلف الاضلاع ٌوجد فٌه ضلعان متطابقان  6

 السؤال الثالث

 العمود الثانً / اختاري للعمود الأول ما ٌناسبه من1

 أ
ٌتطابق مثلثان إذا طابقت زاوٌتان وضلع غٌر محصور بٌنهما فً  

 المثلث الأول نظائرها فً المثلث الآخر

 1 

 
 ب

يتطابق‏مثلثان‏إذا‏طابقت‏زاويتان‏والضلع‏المحصىر‏‏

 بينهما‏في‏المثلث‏الأول‏نظائرها‏في‏المثلث‏الآخر

 2 

 
 ج

والساوية‏المحصىرة‏يتطابق‏المثلثان‏إذا‏طابق‏ضلعان‏‏

 بينهما‏في‏المثلث‏الأول‏نظائرها‏في‏المثلث‏الآخر

 3 

 
 

 



 أكملي البرهان التسلسلي   (2

 3) 

  

  

 

 

 

                          عبارة التطابق 

 

 معطى معطى

 

 معطى

 معطى

من خاصٌة..................... 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 SSSحسب المسلمة 

 

 اذا كان المضلعان المجاورين متطابقان

 الأضلاع المتطابقة الزوايا المتطابقة 


